

ЗІНОВЧУКУ Віталію Володимировичу – 60



2 серпня 2017 року наукова спільнота України відзначила славний ювілей доктора економічних наук, професора *Віталія Володимировича Зіновчука* – 60-річчя від дня народження.

В.В. Зіновчук – відома постать у плеяді українських дослідників, яким належить вагомий внесок у розбудову аграрного сектору економіки. Він один із провідних вітчизняних вчених економістів у галузі розвитку сільськогосподарської кооперації, відродження й поступу кооперативного руху. Його праці вирізняються широтою економічних поглядів і глибиною аналізу складних новаторських рішень. У своїх наукових працях він конструктивно поєднує усвідомлення глибинних традицій української сільськогосподарської кооперації з особистим вивченням зарубіжного досвіду розвитку кооперування; вивчає можливості використання кооперації для розв'язання конкретних завдань розвитку вітчизняного сільського господарства в нових умовах, тобто підпорядковує дослідження, насамперед, практичній меті.

Народився Віталій Володимирович у м. Житомирі в сім'ї службовців. Після закінчення у 1979 р. економічного факультету Житомирського сільськогосподарського інституту (нині Житомирський національний агроєкологічний університет) працював науковим співробітником Науково-дослідного і проектно-технологічного інституту хмелярства, пізніше навчався в аспірантурі

Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського господарства. У 1987 р. на вченій раді Харківського сільськогосподарського інституту ім. В.В. Докучаєва захистив кандидатську дисертацію "Удосконалення системи оплати праці в хмелярстві". У 2000 р. на вченій раді Інституту аграрної економіки захистив докторську дисертацію "Сільськогосподарська кооперація: теорія, методологія, практика". Вчене звання професора йому присвоєно в 2002 р.

У 1984–1995 рр. працював асистентом, доцентом, завідувачем кафедри менеджменту та агробізнесу в Державній агроєкологічній академії України (нині Житомирський національний агроєкологічний університет). У період 1995–2004 рр. працював старшим, провідним, головним науковим співробітником відділу підприємництва у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки».

У 1990–1991 рр. проходив стажування у Шведському сільськогосподарському університеті (м. Упсала). Досконало володіючи англійською мовою, в 1995–1996 рр. брав участь у науково-дослідному проекті в Університеті штату Північна Дакота (м. Фарго, США). У 2000–2005 рр. був співкерівником міжнародного науково-дослідного проекту, що виконувався з Інститутом аграрного розвитку країн Центральної та Східної Європи (м. Галле, Німеччина). З 2005 р. – науковий координатор співробітництва з Литовським

сільськогосподарським університетом «Aleksandras Stulginskis University» (м. Каунас). Стажувався та брав участь у наукових форумах у Швеції, Австрії, США, Канаді, Німеччині, Франції, Бельгії і Литві.

З 2004 р. працював директором Науково-інноваційного інституту економіки та агробізнесу, нині працює завідувачем кафедри маркетингу в Житомирському національному агроекологічному університеті.

Очоловав спеціалізовану вчену раду із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. Під його науковим керівництвом захищено 29 кандидатських і 2 докторські дисертації. Обіймав громадські посади: президент Національної спілки сільськогосподарських кооперативів України (1997–2002 рр.), віце-президент Асоціації фермерів і приватних землевласників України (1998–2004 рр.).

Теоретико-методичні розробки концептуальних засад формування кооперативного руху в аграрному секторі економіки України були використані при підготовці низки Законів України та інших важливих законодавчо-нормативних документів, увійшли складовою частиною до багатьох науково-практичних рекомендацій, методичних посібників для науковців і практиків щодо створення сільськогосподарських кооперативів та організації їх діяльності.

Головною заслугою вченого є те, що він вперше розробив теоретико-методологічне обґрунтування системного підходу до створення і поширення кооперативних підприємств та їх об'єднань у сільському господарстві України, які є альтернативою неконтрольованому поширенню приватно-посеред-

ницького бізнесу, і на цій основі запропонував формування принципово нової організаційної структури аграрного сектору та збалансованого конкурентного середовища.

У творчому здобутку В.В. Зіновчука понад 200 наукових публікацій українською, російською, англійською, шведською і німецькою мовами.

Ювіляру притаманні творчий пошук, новаторський підхід до наукових досліджень, прагнення поєднати наукові ідеї з практичною діяльністю, принциповість у відстоюванні напрямів і результатів наукових досліджень, щирість у стосунках з колегами. Знання і досвід, професіоналізм, працелюбність і наполегливість забезпечують йому високий авторитет серед науковців і працівників агропромислового комплексу країни та світової наукової спільноти.

Колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», редакційна колегія Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК» високо цінує активну плідотворну роботу з ювіляром, його високий авторитет серед науковців і наукових установ країни та держав світу, порядність у людських взаєминах.

Щиро вітаючи Віталія Володимировича зі славним ювілеєм, разом із колегами і друзями, учнями й послідовниками бажаємо талановитому і результативному дослідникові, педагогу здоров'я й наснаги, подальших вагомих творчих і життєвих успіхів. Бажаємо, щоб професійна майстерність і життєвий досвід ювіляра й надалі слугували зміцненню економіки сільського господарства та розвитку аграрної науки.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»,
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»*

* * *